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1. (2 body) Relace

Necht X = {0,1,2}5, tzn. jednd se o mnozinu fetézctt délky 6 nad abecedou {0, 1,2}. Definujeme
relaci R na X nésledujicim zptusobem
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Rozhodnéte o vlastnostech SY, TR, AN a AS.
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2. Usporadani nebo ekvivalence?

Uvazujte na mnoziné {1,2,3,4,5} relaci R danou néasledujici matic:
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(a) (2 body) Naleznéte nejmensi moznou tranzitivni relaci S (ve smyslu inkluze) takovou, ze

R C S, a zapiste ji pomoci matice.
(b) (1 bod) Rozhodnéte, jestli je S ekvivalence

nebo ¢asteéné usporadani.

(¢) (1 bod) Pokud je S usporadédni, nakreslete jeho Hassetiv diagram. Pokud je S ekvivalence,

napiste jeji faktorovou mnozinu.
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3. (2 body) Kombinatorika I
Nakupujete v knihkupectvi vanoc¢ni darky na setkani s prateli, kde se obdarovavate takovym
zpusobem, ze se darky ndhodné ocisluji a pak se losuji ¢isla. Chcete prinést celkem 5 darkt, ale
nékteré moznd koupite pozdéji nékde jinde (ne vSechny). Kamaradi jsou milovnici Shakespeara,
takze v ivahu ptipadd Hamlet, Sen noci svatojanské, Romeo a Julie, Mnoho povyku pro nic nebo
Wh. Vsech knih maji dostatek kromé Hamleta, kterého jsou posledni ¢tyti vytisky. Kolik
mate moznosti, jak v knihkupectvi nakoupit? Vysledek neni potfeba vydéislovat.
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4. (2 body) Kombinatorika II

Je vas 14 kamarddt na dovolené a na nésledujici den se nabizi t¥i mozné vylety: na hrad, k ryb-
niku, nebo pésky na nedaleky kopec. Kazdé moznosti se zucastni aspon nékdo. Kapacita hradni
exkurze je omezena na 11 lidi. Kolik mate moznosti, jak se rozdélit, pokud zalezi kromé toho,
kdo s kym pujde, také na tom, kdo pujde na ktery vylet? Vysledek neni potfeba vycislovat.
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